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Har ert företag nyttjat likviditetslån med statlig garanti?
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Har ni fått lånet utbetalt?
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Av vilka anledningar har ni inte nyttjat likviditetslån?
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Har ert företag nyttjat anstånd med skatteinbetalningar?
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Har ni blivit beviljad anstånd?
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Av vilka anledningar har ni inte nyttjat anstånd med 
skatteinbetalningar?

2020-05-157

67%

2% 2% 1%

30%

2%
6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

Inget behov Vi avser att ansöka Krånglig process Når inte kraven Vill inte skuldsätta
företaget

Vet ej Annan orsak



Har ert företag nyttjat statliga lönesubventioner vid 
korttidspermitteringar?
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Har ni blivit beviljade stöd vid korttidspermitteringar?
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Av vilka anledningar har ni inte nyttjat stöd vid 
korttidspermitteringar?
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Har ert företag ansökt om tillfällig hyresrabatt hos er 
hyresvärd?
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Av vilka anledningar har ni inte sökt tillfällig hyresrabatt?
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Blev er ansökan om hyresrabatt godkänd?
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Givet att dagens situation inte förbättras, vad skulle en återgång till 
tidigare arbetsgivaravgiftsnivåer ge för konsekvenser för ditt företag?
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Tror du att ert företag kommer att ansöka om 
omställningsstöd?
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Givet att dagens situation inte förbättras, vad skulle det ge för 
konsekvenser för ditt företag om inte omställningsstödet förlängs 
bortom april?
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Om undersökningen

• Urval
Slumpmässigt urval av 3 000 medlemsföretag i Svenskt Näringslivs Företagarpanel

• Svarande
1 001 intervjuer (33% svarsfrekvens).

• Metod
Internetundersökning i Svenskt Näringslivs Företagarpanel.

• Tidsperiod

12 maj – 14 maj 2020

2020-05-1517


